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Шістнадцятий рік нашої роботи виявився насиченим на проєкти, заходи, 
партнерства та різні події. 

Ми адміністрували 11 проєктів. Співпрацювали з нашими традиційними 
партнерами і знаходили нових. Пробували нові формати: вперше 
працювали в консорціумі, провели онлайн-інтенсив для ОГС і стали 
співорганізаторами великого молодіжного форуму.

Допомогли облаштувати публічні простори в запорізьких селах і 
придбати важливе обладнання для інклюзивно-ресурсних центрів. 
Ініціювали візити з обміну досвідом, ділились знаннями, навчались самі 
й надихали інших на ідеї та дії. 

Завдяки підтримці міжнародних донорів і колег у громадському 
секторі продовжили розбудову системи надання правової допомоги 
в громадах. Надали юридичну підтримку понад 4000 громадянам, 
зокрема внутрішньо переміщеним особам, ветеранам війни і членам 
їхніх сімей, волонтерам, мешканцям і мешканкам сільських громад.

Нарешті, повернулись до пріоритетів, з яких починали свою роботу в 
2009 році — підтримки дітей і молоді, збільшення можливостей для 
участі молодих людей у житті рідного міста та всієї країни. Спільно з 
партнерами допомогли підготувати потужну команду молодіжних 
працівників і працівниць та створити міський молодіжний центр.

Про все це — в нашому черговому річному звіті.

Ми вдячні всім, хто був причетний до наших успіхів і корисних справ. І, 
звісно, безумовно і безмежно вдячні всім, хто своїм героїзмом і стійкістю 
протягом останніх 10 років надає нам можливість робити свою справу.

— Команда ГО «СТЕП»

СПРИЯЄМО СТВОРЕННЮ  
І РОЗВИТКУ ПАРТНЕРСТВ  
ДЛЯ ЗМІЦНЕННЯ І ВІДНОВЛЕННЯ 
УКРАЇНИ, ПОБУДОВИ 
ДЕМОКРАТИЧНОГО І ЛЮДИНО-
ОРІЄНТОВАНОГО СУСПІЛЬСТВА

— Місія ГО «СТЕП» 
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ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ 
РОЗВИТОК

1
— Підсумкова зустріч учасниць і учасників 
Менторської програми «Теплого міста» (серпень 2024)
Автор фото: Антон Сорончак
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Зростаємо завдяки партнерам

Співпраця з ЮНІСЕФ і робота в консорціумі 
мають велике значення і для нашого 
інституційному розвитку. За перші пів року 
проєкту ми встигли:

— Посилити програмну діяльність завдяки 
залученню експертизи партнерів. 

— Розширити партнерства з комунальними 
установами і закладами Запоріжжя.

— Оновити комплекс внутрішніх політик щодо 
запобігання сексуальній експлуатації та нарузі.

— Пройти мікрооцінку для імплементуючих 
партнерів ЮНІСЕФ щодо відповідності вимогам 
HACT (Harmonized Approach to Cash Transfers).

— Нині ми працюємо над новими політиками 
ГО, щоб покращити процеси фінансового 
управління, закупівель, роботи з персоналом, 
моніторингу й врахування ризиків, а також...

— ...втілюємо реальні зміни, надаючи молоді 
простір і можливості для саморозвитку та 
суспільно важливих дій у рідному місті.

Створення консорціуму

У травні спільно з низкою партнерів ми 
провели Запорізький молодіжний форум MEET-
UP. А вже в липні стартував наш новий проєкт 
з дуже амбітною метою: «перезапустити» 
молодіжну політику в Запоріжжі. 

Це перший проєкт, що СТЕП виконує в 
консорціумі — разом з ГО «Молодь Online», за 
підтримки Запорізької міської ради та ЮНІСЕФ, 
завдяки фінансовій допомозі німецького банку 
розвитку KfW.

Ключовою подією проєкту в 2024 році стало 
відкриття першого міського молодіжного 
центру в Запоріжжі. 

З 2009 РОКУ ПОЧАЛИСЬ 
РОЗМОВИ ПРО СТВОРЕННЯ 
МІСЬКОГО МОЛОДІЖНОГО 
ЦЕНТРУ. НА ТОЙ МОМЕНТ «СТЕП» 
ПОЧИНАВ РОБОТУ З МАЛИХ, 
АЛЕ ВАЖЛИВИХ ІНІЦІАТИВ 
— ЗІ СТВОРЕННЯ ПЕРШИХ 
МОЛОДІЖНИХ РАД  
У ГРОМАДАХ... ДАЛІ СПІЛЬНО  
З МОЛОДДЮ МИ РЕАЛІЗОВУВАЛИ 
ЗАХОДИ, ЯКІ ВОНИ САМІ ХОТІЛИ 
ЗРОБИТИ. ЦЕ БУВ ПОСТУПОВИЙ 
ШЛЯХ ДО АКТУАЛІЗАЦІЇ ТАКОГО 
ІНФРАСТРУКТУРНОГО ОБ’ЄКТА.

— Олексій Агєнтаєв, голова 
Правління ГО «СТЕП»

Важливі події та досягнення

— Разом з МОМ в Україні та низкою партнерів 
провели Хаб згуртування — тижневий 
стратегічний інтенсив для громадських лідерів 
і лідерок з Дніпропетровської, Запорізької, 
Харківської, Миколаївської і Полтавської 
областей. Це наймасштабніша подія, до якої 
ми були залучені як організатори.

— Отримали фінансову, експертну та 
інформаційну підтримку Мережі правового 
розвитку в межах програми посилення 
спроможності локальних організацій 
реагувати на виклики війни.

— Крім того, розпочали з Мережею правового 
розвитку спільну ініціативу на підтримку 
релокованих громад.

— Взяли участь у Менторській програмі для 
громадських організацій від «Теплого міста».

— Долучились до стратегічного ретриту 
організацій-партнерів Національного фонду 
демократії (NED).

ІНІЦІАТИВИ 
НАВЧАННЯ 
ЗУСТРІЧІ

ГО «СТЕП» УСПІШНО 
ПРОЙШЛА АУДИТ 
ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
ЗА 2023 РІК
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Юридичне консультування здійснюється у 
синергії з психологічним. Адже часто людина, 
яка звертається по правову допомогу, водно-
час потребує і психологічної, та навпаки.

«У чому сила і правильність такого під-
ходу? У тому, що ми реагуємо саме на потре-
би свого регіону, на потреби людей, які у нас 
проживають. Як прифронтове місто ми живемо у 
таких умовах,  що психологічна допомога вкрай 
потрібна, і люди все більше і більше це усвідом-
люють. Ми не тільки надаємо допомогу у вигляді 
алгоритмів дій у тих чи інших ситуаціях, важливе 
значення має просвіта: і правнича, і про те, що 
звертатися по психологічну допомогу — це нор-
мально і потрібно, адже краще вчасно зверну-
ти увагу на симптоми, аніж потім довго лікувати 
хронічні хвороби», — пояснює Антон Стасік.

У лютому «СТЕП» продовжив співпрацю з Яки-
мівською громадою Запорізької області та 
педагогічним колективом Запорізької загаль-
ноосвітньої санаторної школи-інтернат № 7. 
Упродовж пів року психологи організації нада-
ли індивідуальні консультації 30 мешканцям/ам 
громад та провели п’ять групових занять.

Зберегти самобутність громад

Говорячи про перспективи найближчого май-
бутнього, Олексій та Антон розповідають  про 
потребу підтримати релоковані громади, лю-
дей, які залишили домівки на окупованих тери-
торіях та переїхали у Запоріжжя. Переселен-
цям/кам нині важко знайти своє місце у нових 
спільнотах, відбувається так звана криза сенсів.

Олексій Агєнтаєв наводить приклад Якимів-
ської громади, близько 60% мешканців якої пе-
реїхали у Запоріжжя:

«Вони, як сільські мешканці, не можуть 
знайти роботу в місті, бо не мають відповідної 
кваліфікації. Наша ідея полягає у тому, що, на-
приклад, місто Херсон, Миколаїв чи будь-яке 
інше, яке має потребу у фахівцях, які вміють пра-
цювати на землі, може запросити до себе цих 
людей, і вони житимуть та працюватимуть у се-
редині міських громад як діаспора».

«Ми хочемо зберегти самобутність рело-
кованих громад, зв’язок людей із громадою, щоб 
вони ідентифікували себе “Я — Енергодар”, “ Я 
— Маріуполь”, щоб це не було назвою, а дійсна 
ідентичність. Це вирішує одразу декілька питань. 
По-перше, допомагає віднайти сенси існування 
громади зараз. По-друге, створює спільноту, які 
після звільнення повернуться у свої міста і села 
та почнуть їхнє відновлення», — наголошує  
Антон Стасік.

Ідеї щодо підтримки релокованих громад 
знайшли підтримку в Мережі правового роз-
витку. Заплановані спільні закриті обговорення, 
аби знайти інструменти для реагування на ви-
клики, які є в житті релокованих громад. Це не 
лише можливість допомогти мешканцям тим-
часово окупованих громад, а й посилити бренд 
і організації, й Спілки.

«МИ ХОЧЕМО ЗБЕРЕГТИ 
САМОБУТНІСТЬ 
РЕЛОКОВАНИХ ГРОМАД, 
ЗВ’ЯЗОК ЛЮДЕЙ  
ІЗ ГРОМАДОЮ»

Наприкінці 2023 року ГО «СТЕП» прописала 
стратегію розвитку на найближчі два роки з 
урахуванням реалій сьогодення. 

«Ми зрозуміли, що у нас небагато людей, 
тому треба йти покроково: як прописали, так і 
працюємо», — зазначає Олексій Агєнтаєв.

Разом із тим, організація є гнучкою та відкри-
тою до змін. У 2022 році, після повномасштаб-
ного вторгнення, «СТЕП», як і багато інших ГО, 
активував напрям надання гуманітарної допо-
моги, розвозили їжу, ліки, побутову хімію лю-
дям, які цього потребували. Зараз у пріоритеті 
— юридична та психологічна допомога насе-
ленню, просвітництво. Новим для ГО напрямом 
є адвокація.

«Ми не тільки надаємо правову допомо-
гу, а ще й намагаємося реагувати на негативні 
явища, невідповідності, прогалини у законодав-
стві. Оскільки працюємо у громадах, то реагує-
мо і намагаємося впроваджувати зміни для по-
кращення нормативно-правового регулювання 
у державі», — підкреслює юрист ГО «СТЕП»  
Антон Стасік.

Представники ГО «СТЕП» переконані, що їхня 
команда здатна реагувати на будь-які обстави-

«РЕАГУЄМО НА ПОТРЕБИ ЛЮДЕЙ 
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ»: ЯК ПРАЦЮЄ 
ГО «СТЕП» НА ДЕСЯТОМУ РОЦІ ВІЙНИ

— Авторка: Юлія 
Білик, комунікаційна 
менеджерка Мережі 
правового розвитку. 
Повний текст статті 
опубліковано на сайті 
Мережі.

ни: за потреби відносить напрям гуманітарної 
допомоги, включиться у процеси відбудови та 
реінтеграції.

Ефект синергійного впливу

У першому півріччі 2024 року, юристи ГО 
«СТЕП» надали жителям Запорізької області  та 
внутрішньо переміщеним особам 201 індиві-
дуальну консультацію та провели 5 публічних 
заходів у форматі групових консультацій із ак-
туальних питань у громадах та онлайн. Юрис-
ти консультують місцевих мешканців, внутріш-
ньо переміщених осіб, постраждалих від війни 
щодо правильної фіксації пошкоджень майна, 
фактів його викрадення, допомагають людям 
подавати заяви через «Дію».

«МИ РЕАГУЄМО САМЕ 
НА ПОТРЕБИ СВОГО 
РЕГІОНУ, НА ПОТРЕБИ 
ЛЮДЕЙ, ЯКІ У НАС 
ПРОЖИВАЮТЬ»

— Повний текст 
статті на сайті МПР
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https://ldn.org.ua/event/reahuiemo-na-potreby-liudey-zaporizkoi-oblasti-iak-pratsiuie-ho-step-na-desiatomu-rotsi-viyny/
https://ldn.org.ua/event/reahuiemo-na-potreby-liudey-zaporizkoi-oblasti-iak-pratsiuie-ho-step-na-desiatomu-rotsi-viyny/


РОЗВИТОК 
ГРОМАДЯНСЬКОГО 
СУСПІЛЬСТВА

2

— Учасниці тренінгу з комунікацій в межах  
проєкту «Сила малих спільнот» (листопад 2024) 
Фото: Катерина Клочко
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Місцеві програми

Підтримка місцевих ініціатив і створення 
громадських просторів — лише один з 
компонентів проєкту. Щоб створити більш 
сталу інфраструктуру громадської участі та 
взаємодії в громадах, СТЕП запропонував 
партнерам розробити цільові програми на 
підтримку волонтерства та ОГС.

Всього за два роки в межах проєкту вдалось 
розробити шість програм з детальними 
планами заходів. Розробку їх в громадах 
ініціювали як міські ради, так і активіст/ки.

— Досвід міста Бучач на Тернопільщині 
продемонстрував, що програма здатна стати 
приводом для мережування активних спільнот 
і появи нових громадських проєктів. У Бучачі 
до розробки документу долучились більше 
30 (!) активних ОГС, комунальних закладів 
й установ, студентського самоврядування, 
культурних центрів, релігійних спільнот. 

Під час роботи над програмою народилась 
низка ідей для спільних ініціатив — частину 
з них активіст/ки вже втілили в життя, не 
чекаючи, поки рада затвердить документ.

Інша підтримка

Ще одним компонентом проєкту «Сила 
малих спільнот» була підтримка розвитку 
партнерських ОГС — через навчання, візити з 
обміну досвідом та інформаційну підтримку.

— Восени представниці ОГС і агенцій розвитку 
з релокованих громад Запоріжжя відвідали 
Івано-Франківськ і познайомились із досвідом 
«Теплого Міста» та «Промприладу».

—  Разом з ВГО «Інститут Республіка» ми 
реалізували навчальну програму для громад і 
ОГС, що включала заходи онлайн і наживо. 

— У співпраці з онлайн-медіа SODA з’явилась 
серія публікацій про рушіїв змін і громадські 
ініціативи на Запоріжжі.

СИЛА МАЛИХ СПІЛЬНОТ: ДРУГА ФАЗА
Про що цей проєкт

«Сила малих спільнот» — дворічний проєкт, 
задуманий і розпочатий у перший рік 
повномасштабного російського вторгнення 
з метою підтримати стійкість локальних ОГС і 
сприяти міжсекторній співпраці в громадах. 

У проєкті взяли участь вісім громад — чотири 
з західних областей України в межах першої 
фази (2023) і чотири запорізькі. В кожній СТЕП 
працював з місцевими ГО, волонтерськими 
групами, органами місцевого самоврядування. 
Партнери отримали ресурсну, експертну та 
інформаційну підтримку, щоб реалізувати 
ініціативи для згуртування і зміцнення громад.

Ініціативи, підтримані в 2024

Друга фаза проєкту охопила релоковані та 
тилові сільські громади Запорізької області, 
яка залишається пріоритетом у роботі СТЕП. 

— ГО «МейнСтрим» спільно з Агенцією 
розвитку Чернігівської громади організували 
тренінги з волонтерства для релокованої 
молоді та курси англійської мови для 
спеціалістів/ок і волонтерів громади.

—  Для мешканців/ок Василівської громади 
ГО «Молодь у русі» разом з комунальною 
Агенцією розвитку провели курси цифрової 
грамотності та народної журналістики, а також 
видали дайджест новин громади.

—  За сприяння ГО «ЙЕС» нові громадські 
хаби з’явились в Петро-Михайлівській і 
Павлівській громадах. Простори адаптовані 
під різні категорії мешканців/ок, мають дитячі 
куточки та зручні меблі. Місцеві активіст/ки 
планують проводити тут свої заходи. 

—  Під час проєкту в Петро-Михайлівці 
зареєстрували нову ГО «Завтра буде», яка 
об’єднала активних мешканців і мешканок. 
А в Павлівській громаді напрацювали план 
громадських ініціатив на 2025 рік.

ПРІОРИТЕТ ПРОЄКТУ 
— РОЗВИТОК  
ІНФРАСТРУКТУРИ 
ГРОМАДСЬКОЇ УЧАСТІ 
ТА ВЗАЄМОДІЇ  
В ГРОМАДАХ
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Сила великих ідей

Як важливо вірити в свою ідею та вміти 
надихнути нею інших — довели наші партнери 
з Калуської громади. 

Навесні 2024 року ГО «Молодь у дії» 
відкрила в Калуші повністю обладнаний 
освітній простір для дітей і молоді. Від низки 
аналогічних він відрізняється тим, що має 
кімнату терапевтичної іграшки.

Втілити задум допомогли міська рада, 
громадські і благодійні організації, меценати, 
підприємці — всього близько двадцяти 
партнерів, які повірили в ідею психологині 
Іванни Гриців і її молодіжної команди. Допоміг 
і проєкт «Сила малих спільнот», передавши 
меблі та кліматичну техніку для простору.

У межах нашої співпраці ГО «Молодь у дії» 
провела терапевтичні заняття для дітей та 
підготувала 25 спеціалістів/ок, які працюють 
з постраждалими від війни. Нині команда 
продовжує роботу за обраним напрямом: 
регулярно проводить заходи для дітей і 
молоді, а також групи психологічної підтримки 
для дорослих. 

Поповнюється новинками й кімната 
терапевтичної іграшки — добра ідея 
продовжує запалювати чимало добрих людей.

Сила взаємотурботи

Турбота про себе й розвиток потенціалу — 
передумова сталої допомоги іншим. 

Приміром, волонтерська група з села 
Усичі на Волині реалізувала цілу програму 
для психоемоційного розвантаження — 
психологічні ігри, заняття з арттерапії та навіть 
йоги. А благодійний фонд «Спілка без імені» 
з Бродів організував виїзний психологічний 
тренінг для своїх волонтерок і учасниць груп 
підтримки, якими вони опікуються. Для поїздки 
обрали мальовничий етнопарк — ідеальне 
місце для відновлення.

Ще один цікавий формат співпраці обрали 
партнери на Запоріжжі — навчання в 
«Англійському клубі». Спеціаліст/ки й 
волонтери Чернігівської громади змогли 
опанувати англійську мову на рівні А1. Деякі 
учасники/ці вже й застосували нові знання 
на практиці під час співпраці з іноземними 
волонтерами.

У КАЛУШІ 
СТВОРИЛИ КІМНАТУ 
ТЕРАПЕВТИЧНОЇ 
ІГРАШКИ, А В СЕЛАХ НА 
ЗАПОРІЖЖІ ВІДКРИЛИ 
ГРОМАДСЬКІ ХАБИ.

Сила мережування

Місто Бучач і його потужна спільнота 
активістів/ок — головне відкриття першої 
фази проєкту. Позаторік ГО «Бучач-АРТ» 
і «Молодіжний портал Бучача» залучили 
більше 20 партнерів, щоб провести в рідному 
місті Молодіжний форум. На дводенний захід 
з’їхались гості навіть з інших областей. 

Молодіжний форум — одна з численних 
громадських ініціатив Бучача. Місто може 
похвалитися активними волонтерськими 
об’єднаннями, тут постійно проводяться акції 
на підтримку ЗСУ, діє Молодіжна Пластова 
Станиця. Саме активісти ініціювали розробку 
місцевої програми на підтримку волонтерства.

У грудні були готові програма з детальним 
планом заходів. І хоч затвердити документ 
на останній сесії міської ради не встигли — 
робота над ним упродовж року вже призвела 
до появи нових партнерств і проєктів. 

ПРО ЩО МИ 
ГОВОРИМО, 
КОЛИ 
ГОВОРИМО 
ПРО «СИЛУ 
МАЛИХ 
СПІЛЬНОТ»

«ПРОГРАМА ДАЛА ПОШТОВХ 
НА ДІЇ... БЛАГОДІЙНИЙ 
ПРОБІГ ДЛЯ ВОЇНІВ, ЦІКАВІ 
ДОЗВІЛЛЯ ДЛЯ МОЛОДІ, 
МАЙСТЕР-КЛАСИ. ТАКОЖ МИ 
РЕАЛІЗУВАЛИ СЕРІЮ ДОПИСІВ, 
ДЕ ЗІБРАЛИ ВСІ МОЛОДІЖНІ 
СПІЛЬНОТИ, ЩОБ ПОКАЗАТИ, 
ЯКІ МОЖЛИВОСТІ ІСНУЮТЬ  
В ГРОМАДІ»

— ВІТАЛІЙ ОКІПНИЙ, 
МОЛОДІЖНИЙ ПОРТАЛ БУЧАЧА
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8 громадських просторів отримали ресурсну 
підтримку, що дозволило покращити умови для 
поточної роботи і заходів місцевих ОГС.

150 заходів у громадах відбулось за ініціативи 
партнерів проєкту. Найбільші з них — 
Молодіжний форум Бучача, волонтерська 
толока в Усичах, психологічні тренінги в 
Калуші, а також курс «Я — волонтер» для 
релокованої молоді в Запоріжжі.

250 тисяч гривень — середній обсяг наданої 
підтримки для громади, включаючи закупівлі 
для громадських просторів і локальних заходів, 
оплату послуг тренерів/ок та інших фахівців і 
фахівчинь, які працювали безпосередньо  
з громадами та місцевими ОГС.

230 представників/ць ОГС і місцевого 
самоврядування взяли участь у навчальних і 
діалогових заходах та дослідженнях проєкту.

6 історій про громадські ініціативи та рушіїв 
змін у запорізьких громадах опубліковано в 
онлайн-медіа SODA.

ПІДСУМКИ 
ПРОЄКТУ  
В ЦИФРАХ

ПРОЄКТ «СИЛА МАЛИХ 
СПІЛЬНОТ» ПРИНІС НАШІЙ 
ОРГАНІЗАЦІЇ ЧИМАЛО НОВИХ 
ДОСВІДІВ. МИ ВІДКРИЛИ ДЛЯ 
СЕБЕ ГРОМАДИ НА ЗАХОДІ 
УКРАЇНИ, ЗНАЙШЛИ НОВИХ 
ПАРТНЕРІВ І ОДНОДУМЦІВ  
У ГРОМАДСЬКОМУ СЕКТОРІ 
ТА СЕРЕД ЛОКАЛЬНИХ МЕДІА, 
СПРОБУВАЛИ НОВІ ДЛЯ НАС 
ФОРМАТИ РОБОТИ.

— Інна Стащук, координаторка 
проєкту

— Результати 
дослідження «Стан та 
перспективи розвитку 
ОГС в Запорізькій 
області»

Сила релокованих громад

«Сміливі творити нове» — під такою 
назвою в Запоріжжі відкрили молодіжний 
освітній хаб Чернігівської громади. Восени 
ГО «МейнСтрим» реалізувала тут курс з 
волонтерства для релокованої молоді. Участь у 
ньому взяли й підлітки з Василівської громади.

Особливу увагу тренер/ки приділили темам 
командотворення, тайм-менеджменту й 
організації подій. Під час навчання підлітки 
запропонували декілька нових ініціатив. Три з 
них взяли одразу в роботу: провели дебатний 
турнір і новорічний онлайн-марафон, а ще — 
організували збір на турнікети.

Значна частка мешканців/ок Чернігівської 
і Василівської громад залишаються нині в 
Запоріжжі. Місцеві ГО підтримують зв’язок з 
ними й намагаються залучати до своїх заходів. 
Наприклад, «Молодь у русі», яку утворили 
молоді фахівці й фахівчині Василівської 
громади, восени провела навчання з цифрової 
грамотності та народної журналістики.

Сила спільних дій

У грудні в двох селах на Запоріжжі відкрили 
нові громадські простори — в Біляївці 
Павлівської громади та в Петро-Михайлівці. 
Простори розраховані на різні групи 
мешканців і мешканок — від малят до 
дорослих. Місцеві активіст/ки переконані: такі 
майданчики збільшать можливості змістовного 
дозвілля й участі в житті громади. Планують 
проводити тут тренінги, консультації, зустрічі з 
представниками сільської ради.

Для Біляївки проєкт має особливе значення, 
адже в селі немає будинку культури, і це 
перший такий простір, де мешканці зможуть 
збиратися разом. Не менш мотивовані й 
жителі Петро-Михайлівки — надихнувшись 
участю в проєкті, вони вже зареєстрували 
громадську організацію та готові втілювати 
власні ініціативи.

199 ТУРНІКЕТІВ ПРИДБАЛИ 
ЗАВДЯКИ СПІЛЬНІЙ 
ІНІЦІАТИВІ МОЛОДІ 
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ГРОМАДИ  
І ВОЛОНТЕРІВ З УГОРЩИНИ
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ПІДТРИМКА 
ГРОМАД: ПРОЄКТИ  
ДЛЯ ЗАПОРІЖЖЯ

3

— Директорка Запорізького міського 
молодіжного центру Таміла Туйнова на 
церемонії відкриття центру (грудень 2024)

 
—
18

 
—
19



Що встигли

За перші пів року проєкту команді вдалось 
закласти фундамент для інституалізації та 
розвитку молодіжної політики в Запоріжжі. 

За цей час відбулось відбулось більше 50 
заходів для молоді. Найважливіші з них:

— Навчальна програма для кандидатів і 
кандидаток у команду Молодіжного центру, 
зокрема сертифіковані тренінги «Молодіжний 
працівник», курси з волонтерства, управління 
молодіжними центрами, фандрейзингу, 
комунікації, розвитку партнерств.

— Воркшопи та консультації зі створення 
міських цільових програм на підтримку молоді.

— Зустрічі з обміну досвідом між молодіжними 
радами з різних міст і регіонів.

Спроможна Молодіжна рада

Запорізька міська молодіжна рада пройшла 
тематичне навчання і розробила якісно 
нову цільову програму «Молодь Запоріжжя 
2025-2027». Цей документ містить 32 заходи, 
спрямовані на залучення молоді до життя 
міста, підтримку молодіжних ініціатив і 

розвиток молодіжних просторів. Для їх 
реалізації з міського бюджету виділили майже 
10 мільйонів гривень. Крім того, завдяки 
адвокаційній кампанії Молодіжної ради, в 
Запоріжжі запроваджено пільговий проїзд для 
студентів у муніципальному транспорті.

Опитування U-REPORT

Восени учасники й учасниці проєкту 
провели масштабне опитування про потреби 
молоді на цифровій платформі U-Report від 
ЮНІСЕФ. Дослідження охопило  більше 900 
респондентів. 

Результати використані при розробці цільової 
програми «Молодь Запоріжжя 2025-2027» та 
міського положення про молодіжні ініціативи.

— Результати 
опитування U-Report 
про потреби молоді 
Запоріжжя

Чому цей проєкт важливий

Цей унікальний проєкт народився завдяки 
понад піврічній співпраці та діалогу місцевої 
влади, міжнародних партнерів і громадських 
організацій про виклики, можливості й 
перспективи для молодих запоріжців. 

У 2024 році в Запоріжжі проживали більше 
200 тисяч молодих людей, майже чверть з 
них — внутрішньо переміщені дівчата та 
хлопці, молоді жінки й чоловіки з тимчасово 
окупованих територій. 

Заручившись підтримкою ЮНІСЕФ, спільно з 
партнерами ми поставили за мету відновити 
молодіжний рух і створити спроможну 
спільноту молоді, яка готова долучатись до 
розвитку й відновлення рідного міста. 

Що унікального

— Проєкт реалізується в консорціумі 
громадських організацій «СТЕП» і «Молодь 
Online» за активної участі та підтримки міських 
структур. Такий підхід дозволяє поєднати 
ресурси й експертизу з різних тем і секторів.

— У межах співпраці партнерів створено 
нову комунальну установу, яка надаватиме 
молодим людям важливі послуги та простір 
для самореалізації.

— Комплексний підхід до творення змін: від 
навчання молоді до втілення здобутих знань 
і навичок на практиці, від вивчення потреб 
молодих людей до розроблення нормативних 
документів спільно з ними.

ПОСИЛЕННЯ МОЛОДІЖНОЇ ПОЛІТИКИ

БІЛЬШЕ 600 ЗАПОРІЖЦІВ 
ВІКОМ 14-35 РОКІВ ВЗЯЛИ 
УЧАСТЬ У ЗАХОДАХ 
ПРОЄКТУ В 2024 РОЦІ
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ПРАКТИЧНИМ РЕЗУЛЬТАТОМ 
ІДЕЯТОНУ ТА СВІТОВИХ КАФЕ 
СТАВ ВІЗІЙНИЙ ДОКУМЕНТ ПРО 
ПРОБЛЕМИ І ПОТРЕБИ МОЛОДІ 
ЗАПОРІЖЖЯ. ЦЕ — АНАЛІТИЧНА 
ОСНОВА ДЛЯ ПОЛОЖЕННЯ ПРО 
МІСЬКИЙ КОНКУРС МОЛОДІЖНИХ 
МІНІІЦІАТИВ, ЩО ВПЕРШЕ 
ВІДБУДЕТЬСЯ В 2025 РОЦІ.

Цікаві факти про міський молодіжний 
центр і перші результати роботи

— Молодіжний центр має чотири основні 
локації: велику залу для проведення заходів,  
бібліотеку з коворкінгом, кухню для обідів та  
теплих зустрічей і терасу для відпочинку.

— Роботу центру забезпечує молодий 
колектив з 4 дівчат і 4 хлопців. Директорці 
центру Тамілі Туйновій — 21 рік. Вона поєднує 
роботу в комунальній установі з навчанням на 
4 курсі університету. 

— За перші 2,5 місяці роботи Молодіжного 
центру тут проведено більш як 80 подій для 
навчання, дозвілля й соціопідтримки молоді.

— Крім того, команда молодіжних працівників 
і працівниць провели близько 40 заходів для 
молоді в різних районах міста. Серед них і 
профорієнтаційні заходи в школах.

— Загалом з грудня по лютий участь у заходах 
Молодіжного центру взяли близько 1500 осіб 
віком від 10 років і до... поважного віку. Звісно, 
абсолютна більшість — це молодь до 35 років.

— 200+ запоріжців і запоріжанок долучились 
до світових кафе та загальноміського Ідеятону, 
щоб обговорити найбільш актуальні проблеми 
й потреби молоді та запропонувати можливі 
рішення для них.

У грудні розпочав роботу Запорізький 
міський молодіжний центр. Його команда 
сформована з найкращих випускників/ць 
тримісячної навчальної програми в межах 
проєкту. Це високомотивовані молодіжні 
лідери й лідерки, які люблять рідне місто та 
прагнуть створювати добрі зміни в ньому.

Молодіжний центр розміщується в історичній 
будівлі 1930-х років — колишній бібліотеці 
Соцміста. Її реконструкція тривала понад п’ять 
місяців. За цей час простір перетворився на 
сучасний осередок із оглядовим майданчиком 
на даху та зеленою зоною для вуличних 
заходів. Вдалось зберегти й ідентичність 
будівлі в стилі «баугауз». 

А ще — тут і далі розташовується одна з 
міських бібліотек. Сам же молодіжний центр 
може одночасно вмістити в себе до сімдесяти 
осіб, а його внутрішнє планування дозволяє 
проводити як великі, так і камерні заходи.

Усі перетворення є результатом співпраці 
Запорізької міської ради та ЮНІСЕФ за 
фінансової підтримки німецького Банку 
розвитку KfW. Проєкти реалізуються 
за безпосередньої участі громадських 
організацій «СТЕП» та «Молодь Онлайн» за 
сприяння комунальної установи «Інститут 
розвитку міста Запоріжжя» та профільних 
департаментів Запорізької міської ради.

ЗАПОРІЗЬКИЙ 
МІСЬКИЙ 
МОЛОДІЖНИЙ 
ЦЕНТР 

ДО КІНЦЯ ПРОЄКТУ 
СЕРВІСАМИ МОЛОДІЖНОГО 
ЦЕНТРУ ЗМОЖУТЬ 
СКОРИСТАТИСЯ 13 ТИСЯЧ 
МОЛОДИХ ЛЮДЕЙ —ЯК 
ЗАПОРІЖЦІ, ТАК І МОЛОДЬ 
СУСІДНІХ ГРОМАД.
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За сприяння ПРООН відкрили Центр 
активної взаємодії для громад

Новий безпечний простір працюватиме 
в укритті запорізького палацу культури 
«Орбіта». Він має все необхідне обладнання 
для робочих зустрічей і тренінгів. Тут зможуть 
проводити свої заходи як міські організації, так 
і представники/ці переміщених громад. 

Окрім того, простором активно користуються 
робочі групи з громадської безпеки та 
відновлення, створені при органах місцевого 
самоврядування громад у межах проєкту 
ПРООН в Україні. Маючи експертизу в різних 
галузях, робочі групи всебічно аналізують 
проблеми громад і пропонують дієві рішення 
для протидії поточних викликам, посилення 
безпеки і підготовки до відновлення.

Разом зі Street Child Ukraine 
покращуємо інклюзивну освіту

У межах проєкту «Покращення інклюзивної 
освіти для дітей з особливими потребами у 
Дніпропетровській та Запорізькій областях» 
СТЕП працює з місцевими органами влади, 
закладами освіти і громадським сектором.

Ми вже виконали оцінку потреб партнерських 
інклюзивно-ресурсних центрів (ІРЦ) і провели 
дослідження потреб дітей, які отримають в них 
послуги. П’ять ІРЦ у Запоріжжі, Вільнянській і 
Біленківській громадах отримали комплекти 
комп’ютерного обладнання, якого критично не 
вистачало педагогам для роботи.

Навчальні та інші події проєкту:

— Круглий стіл «Оцінка потреб дітей з 
інвалідністю та дітей з особливими освітніми 
потребами» і презентація аналітичного звіту 
за результатами соціологічного дослідження.

— Тренінги «Інклюзивне навчання: ефективні 
підходи, командна взаємодія та підтримка 
учасників освітнього процесу».

— Всеукраїнський форум фахівців інклюзивно-
ресурсних центрів «Комплексна підтримка 
дітей з ООП: від ідеї до впровадження».

— Тренінги «Розбудова інклюзивного 
простору: роль і можливості ІРЦ».

ЦЕЙ ЦЕНТР СТАНЕ МІСЦЕМ,  
ДЕ ЗРОСТАЮТЬ ПАРТНЕРСТВА.  
ДЕ ЛЮДИ З РІЗНИМ ДОСВІДОМ 
— СОЦІАЛЬНІ ПРАЦІВНИКИ, 
ВОЛОНТЕРИ, ПОЛІЦІЯ — РАЗОМ 
ВИРІШУЮТЬ ВИКЛИКИ, ЯКІ 
СТОЯТЬ ПЕРЕД НАМИ ВСІМА.  
ЦЕ ПРИКЛАД ТОГО, ЯК 
МІЖНАРОДНИЙ ДОСВІД І 
СПІЛЬНІ ЗУСИЛЛЯ МОЖУТЬ 
ДОПОМОГТИ ВИРІШИТИ 
ЛОКАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ

— Регіна Харченко, секретар 
Запорізької міської ради

Посилюємо інклюзивно-ресурсні 
центри за підтримки «Кусаноне»

Передали інклюзивно-ресурсному центру 
в Хортицькому районі Запоріжжя новий 
мікроавтобус, оснащений для перевезення 
пасажирів з інвалідністю. Це спеціальне авто 
дозволить полегшити поїздки маленьких 
вихованців центру на заняття.

Крім того, три інклюзивно-ресурсні центри 
в різних районах міста отримали кабіни для 
підвісної терапії з повним набором аксесуарів. 

Це обладнання необхідне для корекційно-
розвиткових занять із маломобільними дітками 
та дозволить розширити спектр послуг, що 
надаються на базі центрів.

Реалізація цього важливого проєкту стала 
можлива завдяки фінансовій підтримці 
програми «Кусаноне» Уряду Японії.

СПІВПРАЦЯ 
ЗАРАДИ 
СТІЙКОСТІ  
І РОЗВИТКУ 
РІДНОГО 
МІСТА

«МИ ДОВГО ЧЕКАЛИ НА ТАКУ 
ПОСЛУГУ. ЗАВДЯКИ ДОПОМОЗІ 
ДІТИ НАШОГО РАЙОНУ 
ЗМОЖУТЬ ОТРИМУВАТИ ЯК 
КОРЕКЦІЙНО-КОМПЕНСУЮЧУ 
ДОПОМОГУ, ТАК І ПРОХОДИТИ 
ДІАГНОСТИКУ В ЦЕНТРІ, А ЦЕ 
ЗНАЧНО ПІДВИЩИТЬ ЯКІСТЬ 
ПОСЛУГ З РЕАБІЛІТАЦІЇ»

—  Наталія Лазарєва, директорка 
ІРЦ в Хортицькому районі

— СТЕП продовжує 
впроваджувати проєкти 
співпраці. Це проєкти, які ми 
розробляємо та реалізуємо 
в тісній координації з 
місцевими громадами.  
У 2024 році нашим 
пріоритетом були проєкти 
для міста Запоріжжя та 
громад Запорізької області.
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ПРАВОВА 
СПРОМОЖНІСТЬ 
ГРОМАД

4

— Круглий стіл «Житлові сертифікати: виклики 
отримання та використання» (жовтень 2024) 
Фото: DRC Ukraine
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Групові інформаційні сесії

Для підвищення правової обізнаності громадян 
щодо найбільш поширених і актуальних 
правових питань юридична команда СТЕП 
проводить групові консультації.

Як надається допомога: під час інформаційних 
сесій для населення, зокрема в громадах або 
на базі комунальних закладів, які працюють з 
ВПО та іншими вразливими групами.

Теми інформаційних сесій:
—  доступ до соціальних, адміністративних, 
медичних послуг;
—  реєстрація інвалідності та соціального 
статусу, отримання пенсій і пільг;
—  відновлення цивільної документації;
—  призов до військової служби;
—  працевлаштування;
—  запобігання дискримінації;

—  профілактика гендерно-зумовленого 
насильства;

—  базова цифрова і правова грамотність;

Кількість бенефіціарів: 1280

Вторинна юридична допомога

Вторинна правова допомога, що надається в 
межах проєктів DRC, передбачає комплексну 
допомогу юристів/ок з метою відновлення 
порушених прав громадян, таких як доступ до 
державних послуг і соціального захисту. 

Робота юридичної команди СТЕП за цим 
напрямом також ключає оформлення 
необхідних документів, супровід юридичних 
справ (кейсів), супровід справ у державних 
органах (адміністративний супровід) з огляду 
на вразливість і потреби постраждалих осіб у 
захисті їхніх основних прав та свобод . 

ПРОЄКТИ ПРАВОВОЇ ДОПОМОГИ | DRC
Індивідуальні юридичні консультації

Як надається допомога: під час особистих 
зустрічей з юрист/ками, виїздів мобільних 
юридичних клінік у громади чи райони міста 
Запоріжжя, телефонних консультацій, а також 
через цифрову платформу DRC.

В ході індивідуальних консультацій громадяни 
отримують усні поради та покрокові інструкції 
щодо вирішення їхніх юридичних питань. 

Після спілкування з фахівцями й фахівчинями 
більшість бенефіціарів готові самостійно 
вирішувати свої юридичні питання.

Поширені правові питання:
—  доступ до пенсій та соціальних виплат; 
—  житлово-майнові питання;
—  реєстрація ВПО та цивільна документація; 
—  перетин кордону; 
—  права сім’ї та дітей; 
—  працевлаштування та трудові права; 
—  охорона здоров’я та освіта; 
—  призов до армії та свобода пересування. 

Кількість бенефіціарів: 2320 

З 2022 РОКУ СТЕП ПРАЦЮЄ  
В МЕЖАХ ПРОЄКТІВ ДАНСЬКОЇ 
РАДИ У СПРАВАХ БІЖЕНЦІВ 
(DRC), НАДАЮЧИ ПРАВОВУ 
ДОПОМОГУ ПОСТРАЖДАЛИМ 
ВІД ВІЙНИ У ЗАПОРІЗЬКІЙ 
ОБЛАСТІ. ЗА ЦЕЙ ЧАС ПРАВОВУ 
БЕЗОПЛАТНУ ДОПОМОГУ 
НАШОЇ ЮРИДИЧНОЇ КОМАНДИ 
ОТРИМАЛИ БІЛЬШЕ 7000 ОСІБ.

«МИ НЕ ТІЛЬКИ НАДАЄМО 
ДОПОМОГУ У ВИГЛЯДІ 
АЛГОРИТМІВ ДІЙ У ТИХ 
ЧИ ІНШИХ СИТУАЦІЯХ, 
ВАЖЛИВЕ ЗНАЧЕННЯ МАЄ 
ПРОСВІТА: І ПРАВНИЧА,  
І ПРО ТЕ, ЩО ЗВЕРТАТИСЯ 
ПО ПСИХОЛОГІЧНУ 
ДОПОМОГУ» 

— АНТОН СТАСІК, 
ЮРИСТ ГО «СТЕП»
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Переселенці допомогли звільнитися 
з підприємства, яке залишилося на 
тимчасово окупованій території

Пані Ірина*, яка вимушено переїхала з Меліто-
польського району Запорізької області до За-
поріжжя, не могла стати на облік до місцево-
го центру зайнятості. Причина була в тому, що 
жінка не була офіційно звільнена з підприєм-
ства, яке наразі знаходиться в окупації.

Зі своєю проблемою Ірина звернулася до 
юристів ГО «СТЕП». Розповіла, що самій їй не 
вдалося не те що звільнитися, а й навіть знайти 
колишніх роботодавців: керівництво підприєм-
ства, розташованого на тимчасово окупованій 
території Якимівської селищної ради, на зв’язок 
не виходило. Також Ірина не мала можливості 
отримати з покинутої Якимівки свої документи.

«Ми підготували заяву до Центру зайнято-
сті на ім’я роботодавця про припинення трудо-
вого договору. Таким чином, в порядку, перед-
баченому Законом України «Про забезпечення 
прав і свобод внутрішньо переміщених осіб», 
трудовий договір з пані Іриною було припинено, 
датою його припинення став день, наступний за 
днем подання заяви», — коментує юрист.

Оформивши звільнення, жінка змогла стати на 
облік в Центр зайнятості і знайти нову роботу.

Матері-переселенці допомогли 
оперативно стягнути заборговані 
аліменти
Катерина* отримала статус багатодітної матері 
та оформила соціальну допомогу для багато-
дітних родин. Проте, після нарахування коштів, 
вона не могла ними скористатися. На рахунок 
Катерини наклав арешт приватний виконавець, 
що ускладнило доступ до фінансування.  

З метою вирішення цієї ситуації, Катерина 
звернулася по допомогу до ГО «СТЕП», яка на-
дає безкоштовну юридичну підтримку у парт-
нерстві з Данською радою у справах біженців 
(DRC). Юристка Марія підготувала заяву для ви-
значення рахунку в банку як видаткового, що 
дозволило зняти обмеження на суму в розмірі 
двох мінімальних заробітних плат. 

Це дало можливість пані Катерині вільно кори-
стуватися коштами, що стало важливим кроком 
до фінансової стабільності її родини.

ПРЕКРАСНА КОМАНДА 
ПРОФЕСІОНАЛІВ І 
ЧУЙНИХ ЛЮДЕЙ. 
УВІЙШЛИ В СТАНОВИЩЕ, 
РОЗІБРАЛИСЯ У СПРАВІ, 
В НАЙКОРОТШІ ТЕРМІНИ 
СКЛАЛИ ПОЗОВНУ ЗАЯВУ 
ДО СУДУ, ЗАБЕЗПЕЧИЛИ 
СУПРОВІД. У СУДІ НЕ БУЛО 
ЖОДНИХ ПРОБЛЕМ, ЗАЯВУ 
ЗАДОВОЛЬНИЛИ. БЕЗМЕЖНО 
ВДЯЧНІ ПЕРСОНАЛЬНО АННІ 
БАБЕНКО І УСІЙ КОМАНДІ ЗА 
ДОПОМОГУ!

— З ВІДГУКІВ ПРО РОБОТУ 
ЮРИСТІВ У ЛИСТОПАДІ

Обійшлося без суду: переселенцю 
врахували стаж роботи в колгоспі, 
який залишився на т.о. території 

Переселенець з Херсонщини пан Михайло* 
звернувся до юристів ГО «СТЕП» з питанням 
щодо перерахування розміру пенсії. Через вій-
ну чоловік покинув рідне село, і тепер не міг 
підтвердити роки трудового стажу.

Пенсіонер цікавився, як тепер включити до 
трудового стажу період його роботи в колгоспі. 
Адже трудова книжка залишилася на тимчасо-
во окупованій території, а відсутність зафіксо-
ваного стажу вплинула на розмір пенсії.

Юрист Антон Стасік роз’яснив пану Михайлу 
алгоритм дій, допоміг отримати архівну довідку 
на підтвердження того, що він дійсно працю-
вав в одному з колгоспів Херсонської області, і 
склав заяву до Пенсійного фонду з проханням 
здійснити перерахунок виплат.

При цьому пану Михайлу вдалося знайти фо-
токопії трудової книжки, яка залишилася вдома.

«Перерахунок пенсії може бути здійснено 
як на підставі поданої заяви, так і за рішенням 
суду. При цьому позовну заяву про зобов’язання 
здійснити перерахунок слід подавати до адмі-
ністративного суду за місцем проживання по-

ПРАВОВА ДОПОМОГА І ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
РЕАЛІЗАЦІЇ ПРАВ ГРОМАДЯН: ІСТОРІЇ УСПІХУ

— Наведені історії 
успіху, що були 
опубліковані на сайті 
ГС «Мережа правового 
розвитку» та фейсбук-
сторінці Данської ради у 
справах біженців / DRC

зивача або за місцезнаходженням відповідного 
органу пенсійного фонду, який надав відмову, у 
6-місячний строк із дня отримання такої відмо-
ви», — пояснює юрист.

Вже протягом наступних двох тижнів пану Ми-
хайлу зарахували його стаж роботи в колгоспі, і 
він отримав збільшений розмір пенсії.

ДУЖЕ ДЯКУЮ ЗА 
ДОПОМОГУ У ПІДГОТОВЦІ 
ДОКУМЕНТІВ ДО СУДУ. 
Я НЕ ЗНАЮ ЩО РОБИЛИ 
БЕЗ ВАШОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ, 
ДЯКУЮ ЗА РОЗУМІННЯ 
ТА ГАРНЕ СПІЛКУВАННЯ З 
БОКУ ЮРИСТІВ ГО «СТЕП», 
ОСОБЛИВО ДАНИЛА УЧКІНА.

— З ВІДГУКІВ ПРО РОБОТУ 
ЮРИСТІВ У ГРУДНІ 2024
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— Лекція з соціального підприємництва для 
представниць релокованих громад під час навчального 
візиту в Івано-Франківськ (листопад 2024)

ФІНАНСОВІ 
ПОКАЗНИКИ 2024

₴
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ПЛАНИ І ПРІОРИТЕТИ 2025
Посилення молодіжної політики в 
Запоріжжі: продовжуємо роботу

Спільно з ЮНІСЕФ та іншими партнерами 
допомагаємо новоствореному Молцентру 
змінювати правила молодіжної політики. 

Цьогоріч у Запоріжжі відбудеться перший 
міський конкурс ініціатив молоді, завдяки 
якому молодіжні ГО та ініціативні групи 
зможуть отримати від 30 до 150 тисяч 
гривень на власні проєкти. Адмініструють цей 
компонент колеги з ГО «Молодь Online».

Також очікуємо нових подій, сервісів і 
крутих можливостей для молоді від команди 
Молодіжного центру.

Моніторинг прозорості відбудови в 
громадах
У межах проєкту «Право на відновлення: 
захист майнових прав та прозорість 
відбудови», який впроваджує Мережа 
правового розвитку, юристи ГО «СТЕП» Антон 
Стасік та Андрій Александрович надають 
правову допомогу людям, що втратили житло 
— відновлюють документи тих, хто не може 
підтвердити права власності на свій дім. 

Окрім того, наші експерти проводять 
моніторинг прозорості відбудови села Посад-
Покровське, що в Херсонській області. 

Покращення фінансових та інших 
управлінських політик організації

Маємо на меті впродовж першого півріччя 
розробити такі нові політики організації:

— Управління персоналом і навчання

— Закупівель і проведення банківських 
операцій

— Моніторингу та оцінки

— Протидії шахрайству і корупції

— Управління ризиками

— Розробки нових програм і проєктів

— Соціальні й екологічні стандарти роботи

Нові проєкти правової допомоги, 
підтримки дітей і молоді та розвитку 
місцевої демократії

Правова допомога, діти та молодь, підтримка 
громад і місцевої демократії залишаються 
нашими пріоритетами. У цих сферах СТЕП 
продовжить посилювати свою експертизу, 
розвивати зв’язки та втілювати проєкти.

Очікуємо, що це буде непростий рік, але готові 
шукати нові можливості й рішення. Пріоритет 
оргрозвитку —збереження й посилення 
команди, залучення позагрантових коштів і 
розбудова ефективних партнерств.

ФІНАНСОВА 
ЗВІТНІСТЬ

₴ 22 503 300 
МОМ в Україні...............................................9%
ПРООН в Україні.........................................3%
ЮНIСЕФ в Українi....................................38%
Посольство Японії в Україні............13%
Danish Refugee Council.......................24%
Street Child Ukraine.................................13%

Придбання і передача матеріально-
технічних засобів для партнерських 
громад і організацій
Організація та проведення заходів
Оплата праці експертів/ок, юристів
Адміністративні витрати 
 Інші витрати згідно з бюджетами проєктів і 
статутною діяльністю

ДОХОДИ:
Гранти та субгранти, отримані на 
конкурсній основі, для реалізації 
власних проєктів і виконання проєктів 
міжнародних організацій у цільових 
областях України.

ВИТРАТИ:
Виконання грантових проєктів, цільові 
витрати згідно з затвердженими 
бюджетами та вимогами донорів.

₴ 22 503 300 

звіт про доходи  
і витрати
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© Громадська організація «Стратегії і
технології ефективного партнерства»
(ГО «СТЕП»), 2025

Упорядкування, верстка —
Інна Стащук.
У звіті використані фотографії із заходів
ГО «СТЕП», фотографії Запорізької міської
ради, а також фотографії партнерів за
нашими проєктами.

Контакти:
office@stepngo.in.ua
stepzpz@gmail.com
+38050 322 8350
www.stepngo.in.ua
— Facebook
— Instagram

http://www.stepngo.in.ua
https://www.facebook.com/stepngo.in.ua
https://www.instagram.com/stepngo.in.ua/

